

# 退卡？先登记 退费？等方案

海口咪表泊车停止收费,市民称买卡容易退卡难;道建公司:正与相关部门磋商,退款方案计划下月出台



▲车主向记者展示咪表泊车卡  
▼市民前来退卡被要求先登记



道建公司挤满了前来退卡的市民

## 回应

### 退款方案 下月出台

对于车主的意见,道建公司总经理孙登峰表示,由于咪表泊车卡是循环使用,目前有多少张卡里有余额,暂时还无法统计,车主手中的咪表泊车卡余额会统一退,至于何时退、怎么退,目前方案还没有出来,公司正在与相关部门磋商,届时会公布方案。

“近几日先让车主进行登记,具体的方案计划10月份会出台,至于是退款还是置换,如何退款,都会在方案中体现,届时车主可根据方案进行选择。”孙登峰说。

### 卡遗失损坏 余额无法退

孙登峰说,由于办理咪表泊车卡并不是实名制,如需退款或置换,必须先刷卡读取卡里的数据,所以如果咪表卡遗失或者损坏导致无法读取,不能办理退款或置换。

## 提醒

### 咪表泊车位 免费停车

据了解,9月20日,海口市公安局交通警察支队发布消息:9月21日起,海口市所有咪表泊车位将停止收费,车辆可在咪表泊车位免费停放。此外,咪表泊车卡尚有充值余额的市民,可在工作日10时后前往海口海甸六东路蔚蓝海语印象金沙阁10b海南道建停车经营管理有限公司进行登记。联系电话:68572118。

## 疑惑

### 1

#### 卡遗失如何退费?

早在2018年8月1日,海口市发改委等四部门联合印发了《海口市车辆停放服务收费管理实施细则》。《细则》规定,进入收费停车设施停放不超过20分钟(含20分钟)的机动车辆,免收停车服务费。

“但咪表停车位就是例外,停一两分钟都不行,必须办卡。”海口市民张先生一直很疑惑,为啥咪表停车位“搞特殊”。

### 2

#### 卡里余额啥时退?

昨日上午10点,道建公司里挤满了前来退卡的市民。“这里真不好找,我转了一大圈才找到。”张先生说,退卡成本太高。“退卡只能工作日办理,我只好跟单位请了半天假,再加上来回油费四五十块钱,咪表泊车卡里的钱估计都没这么多。”

车主陈先生称,他有两张咪表泊车卡,分别只使用了一次。“有两次临时在咪表泊车位停车,工作人员分别让我办理了

海口市民沈先生说,他至少有四张咪表泊车卡,每张卡只用了一两次,四张卡内的余额加起来至少有360元,但是有两张找不到了,“当时没想到咪表泊车卡可以退钱,就觉得慢慢用也没关系,所以也没太在意。”沈先生说,办卡的时候没有实名制,“现在找不到卡,卡里的钱估计也没法退了。”沈先生说。

两张100元的停车卡,我刚才查了余额,两张卡里各有96元。我以为今天可领到钱,可来了之后被告知先登记姓名、联系方式、卡号和余额,退款细则还得等具体方案,真麻烦。”陈先生说。

海口市民王先生情绪比较激动,“每张卡里也就几十块钱,为何不能当场退钱。而且公告已经发了几天,方案到现在还没有出,这不是忽悠人嘛。”王先生说。

本报讯 9月20日,海口交警支队发布通知称,海口市咪表泊车位的经营权到期,9月21日起咪表泊车位停止一切经营收费活动,原划设的泊车位免费停放。

该通知发出后,引起广大车主关注,有车主提出疑问:咪表泊车卡余额咋退?卡遗失了能否退费?昨日上午,咪表泊车位经营方——海南道建停车经营管理有限公司(以下简称“道建公司”)总经理孙登峰称,由于咪表泊车卡是循环使用,该公司目前暂时无法统计多少张卡内有余额。泊车卡余额会统一退,但至于何时退、怎么退,目前还没有具体方案,公司正在与相关部门磋商,届时会公布方案。

记者 沈丽焕 文/图



关注棋子湾 与落日相约

## 棋子湾·国庆同欢 系列活动



关注棋子湾 与落日相约

赶海拾趣	草坪演艺	家庭BBQ	挑战彩虹桥	与水同乐
棋子湾退潮时赶海摸螺,沙滩拾贝,网鱼,捞海胆、海参,挖螃蟹。体验当地渔民清水海鲜加工的原味生活。	户外草坪表演爵士舞、尊巴舞、印度舞、竹竿舞及魔术表演。还可参与弓箭手、碰碰球、抖抖乐、魔法气球等亲子游戏和民俗娱乐。	主厨 Jacky和 Felix精选北部湾昌化港野生海鲜及本地散养牛羊肉特色烧烤原料,家庭式自助烧烤,挑战您的味蕾,让您大快朵颐。	踏上彩虹桥,伴随着动感的音乐,晃悠悠、荡悠悠。晃荡出落水的快意,发掘您的平衡和音乐感,与小伙伴们一起笑逐颜开乐融融。	西线完整版水上乐园设施:儿童欢乐水寨、高空滑道、懒人河、冲浪池、无边际泳池……在深秋,继续与水亲密接触。

到棋子湾开元度假村,寻找海岛沙漠地带,观赏海上落日奇景,与原生态海湾约会——中国西海岸·海南棋子湾

地址:海南昌江棋子湾景区广德路 总机:0898-31156666 预订:31156789 尽享开元品质,美好感动你我